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Zpráva představenstva o rozhodnutí Nejvyššího soudu ČR o dovolání ve věci restitučního sporu 
 
Valná hromada společnosti konaná dne 22.6.2007 mimo jiné uložila představenstvu společnosti, aby 
po vynesení konečného rozhodnutí soudů ve věci restitučního sporu, svolalo valnou hromadu 
k projednání případného vydání majetku na základě tohoto soudního rozhodnutí. 
 
Dne 13. srpna 2009 Nejvyšší soud ČR svým Usnesením čj. 28 Cdo 4004/2007-373 odmítl dovolání 
společnosti KOH – I – NOOR a.s., čímž potvrdil platnost rozsudku Obvodního soudu pro Prahu 10 ze 
dne 27. října 2006 a rozsudku Městského soudu v Praze ze dne 15. června 2007, kterými se 
společnosti mimo jiné ukládá povinnost vydat restituentům, Dr. Jiřině Novákové, Emmanuele 
Barraud a Diane Lokiji Lingo Barraud dohromady ideální polovinu nemovitého majetku, čili pozemků 
a budov a ideální polovinu části majetku movitého, konkrétně sbírky 19 ks obrazů od různých autorů, 
a to zcela bez náhrady. 
 
Soudy odůvodnily své rozhodnutí, odebrat společnosti od státu zcela legálně nabytý a 16 let 
právoplatně vlastněný a řádně spravovaný a udržovaný  majetek, nutností vrátit majetek znárodněný 
dle Dekretu prezidenta  republiky  č. 100/1945 Sb., ze dne 27.10.1945, potomkům předválečných 
vlastníků.  
 
Představenstvo společnosti rozhodnutí soudů respektuje, přesto je i nadále přesvědčeno, že tímto 
rozhodnutím došlo minimálně k porušení Ústavy České republiky, konkrétně ústavního práva na 
ochranu soukromého vlastnictví. V tomto duchu byla podána i ústavní stížnost na výše uvedená 
rozhodnutí soudů k Ústavnímu soudu České republiky. 
 
Vedle toho společnost činí a bude činit veškeré právní kroky k tomu, aby společnosti a tudíž i jejím 
akcionářům byly nahrazeny škody, vzniklé v souvislosti s výše uvedenými rozhodnutími soudů. 
 
Aby nebyly ohroženy obchodní zájmy společnosti a tím i její hospodaření, vydalo představenstvo 
společnosti prohlášení, ve kterém mimo jiné ubezpečilo své obchodní partnery, že rozhodnutí soudů 
se nikterak nedotýká schopnosti společnosti plnit své závazky vůči svým obchodním partnerům. 
 
Představenstvo však v této souvislosti zdůrazňuje, že dosud nezná záměry nových spoluvlastníků 
nemovitostí ani jejich názor na společné užívání nemovitostí, jejich správu, údržbu a na řešení 
ekologických zátěží váznoucích na těchto nemovitostech, protože restituenti zatím představenstvo 
společnosti nekontaktovali.  
 
Představenstvo v současné době zkoumá mimo jiné i dopady soudních rozhodnutí do účetnictví 
společnosti. Vzhledem k tomu, že se jedná o situaci, na kterou naše legislativa nepamatuje, 
nepodařilo se zatím představenstvu získat jednoznačné stanovisko, jakým způsobem by se 
rozhodnutí soudů mělo v účetnictví společnosti projevit. Vzhledem k tomu, že jednou z možných 
variant je i snížení základního kapitálu o účetní hodnotu zcizeného majetku, je jedním z následujících 
bodů programu této valné hromady projednání odkupu vlastních akcií společnosti. 
 
Představenstvo společnosti Vás, vážení akcionáři, tímto ujišťuje, že v dosavadním průběhu celé kauzy 
učinilo veškeré právní kroky k ochraně majetku společnosti, a že tak bude činit i nadále. 
 
O další vývoji restituční kauzy bude představenstvo společnosti akcionáře informovat zejména 
prostřednictvím internetových stránek společnosti www.kin.cz. 


